

назва сертифікатної програми/кафедра, підрозділ	тривалість	цінність програми	для кого програма	викладачі
Кафедра підприємництва та маркетингу				
Як дізнатись думку споживачів за допомогою опитувань	1 день	Дозволить розібратись із видами опитувань та їх можливостями; отримати навички щодо правил складання анкети з використанням різних видів запитань; ознайомитись з основами обробки результатів анкетування	Підприємці та всі, хто хочуть розібратись із отриманням інформації за допомогою опитувань	ВАСИЛИК ОКСАНА, експертка з питань статистичних методів дослідження, доцент, к.е.н., доцент кафедри підприємництва та маркетингу ІФНТУНГ, дійсна членкиня Української асоціації маркетингу
Діджиталізація реклами в бізнесі	2 дні	Формування системи теоретичних та практичних знань про основні напрями розвитку діджиталізації реклами в бізнесі, способи її ведення, механізми підтримки та застосування в Інтернет-середовищі.	Місцевий малий та середній бізнес	ДЮК ОКСАНА, експертка з питань діджиталізації, доцент, к.е.н., доцент кафедри підприємництва та маркетингу ІФНТУНГ, дійсна членкиня Української асоціації маркетингу, ДАЛЯК НАДІЯ, експертка з питань реклами, доцент, к.е.н., доцент кафедри підприємництва та маркетингу ІФНТУНГ, дійсна членкиня Української асоціації маркетингу

<p>Мерчандайзинг: нові реалії, практичні інструменти</p>	<p>2 дні</p>	<p>Програма «Мерчандайзинг: нові реалії, практичні інструменти» – це можливість:</p> <ul style="list-style-type: none"> – опанувати основні інструменти та правила мерчандайзингу; – засвоїти види технологічного планування торговельної зали та основні принципи зонування магазину з метою формування руху покупців; – оволодіти практичними способами викладення товарів, правилами комерційного показу товарів; – освоїти сучасні підходи формування привабливої атмосфери магазину; – набути навичок організації комплексу просування товарів в торговельній точці та ефективного використання POS-матеріалів; – ознайомитися з сучасними практиками взаємодії з виробниками та постачальниками продукції, логістичними практиками, мерчандайзинговою аналітикою. 	<p>Програма буде корисною для:</p> <p>Керівників середньої ланки;</p> <p>Керівників функціональних підрозділів;</p> <p>Менеджерів та спеціалістів функціональних напрямків: продажі, маркетинг, закупівлі, логістика тощо.</p> <p>Менеджерів мерчандайзингових служб та підрозділів</p>	<p>ОЛЕГ ДЗЬОБА, експерт з мерчандайзингу, д.е.н., професор кафедри підприємництва та маркетингу ІФНТУНГ, дійсний член Української асоціації маркетингу СОФІЯ КОНЕВИЧ, керівник відділу маркетингу ТМ «Хлібопекарня Височанка» та мережі кав'ярень-пекарень Peкарі Bakery, асистент кафедри підприємництва та маркетингу ІФНТУНГ, дійсна членкиня громадської організації «Науково-дослідний та консультаційно-практичний центр бізнесу, маркетингу і права»</p>
---	--------------	---	---	---

<p>Тендери. Електронні торги. Публічні закупівлі</p>	<p>2 дні</p>	<p>Поглиблення та оновлення теоретичних знань, розвиток практичних умінь і навичок, необхідних для здійснення процедури публічних закупівель відповідно до чинного законодавства</p>	<p>Програма призначена для тих хто робить перші кроки в сфері публічних закупівель, планує здійснювати більші обсяги публічних закупівель, має намір навчитися економити на публічних закупівлях, планує виконувати функцію Уповноваженої особи для проведення процедури закупівель, працює у відділах закупівель державних підприємств, органів самоврядування</p>	<p>НЕМІШ ЮЛІЯ, експертка з питань роздрібно торгівлі та роботи підприємств громадського харчування, підприємця, к.е.н., доцент кафедри підприємництва та маркетингу ІФНТУНГ, дійсний член громадської організації «Науково-дослідний та консультативно-практичний центр бізнесу, маркетингу і права» КОЛОМІЄЦЬ СЛИЗАВЕТА, ключовий менеджер по роботі з клієнтами, майданчик «ЗакупівліПро»</p>
<p>Менеджмент альтернативних палив: виклики та майбутнє</p>	<p>3 дні</p>	<p>Формування комплексу теоретичних та практичних знань про основні напрями розвитку менеджменту альтернативних палив.</p>	<p>Малий та середній бізнес</p>	<p>НІЦЕНКО ВІТАЛІЙ, експерт з питань виготовлення та застосування альтернативних палив, д.е.н., професор кафедри підприємництва та маркетингу ІФНТУНГ, дійсний член громадської організації «Науково-дослідний та консультативно-практичний центр бізнесу, маркетингу і права» ДАНКЕВИЧ СВГЕН, експерт з питань міжнародної публічної політики, державної політики в сфері безпеки та публічних комунікацій, розвитку міжгалузевої інтеграції в аграрному секторі економіки, д.е.н., професор кафедри економічної теорії, інтелектуальної власності та публічного управління Поліського національного університету</p>

<p>Запусти бізнес онлайн</p>	<p>2 дні</p>	<p>Під час навчання ви отримаєте знання та навички, а саме: навчитися створювати свою онлайн-стратегію для просування бізнесу в мережі інтернет;</p> <p>будете визначати ЦА, створювати УТП та аналізувати діяльність конкурентів;</p> <p>зможете застосовувати цифровий маркетинг на основі сучасних інструментів – визначення стратегії просування, основні інструменти просування.</p>	<p>Цей курс для вас! Якщо: Ви маєте основне місце роботи, проте турбує бажання спробувати бізнес на торгівля хоча б одного товару попри основну роботу? Можливо Ви вже підприємець, але не розумієте як перевести бізнес в онлайн? Чи Ви ще тільки студент, якому завжди не вистачає коштів, і шукаєте як навчитися створювати власну справу онлайн? Або просто хочете дізнатися, як швидко та просто створити онлайн бізнес? Хотите дізнатися про сервіси та інструменти, які використовують у всьому світі для цього?</p>	<p>ОБЕЛЬНИЦЬКА ХРИСТИНА, експертка з інтернет-торгівлі, к.е.н., доцент кафедри підприємництва та маркетингу ІФНТУНГ, дійсний член громадської організації «Науково-дослідний та консультативно-практичний центр бізнесу, маркетингу і права», викладачка курсу «Підприємницька діяльність», «Електронний бізнес», «Маркетинг», членкиня Української асоціації маркетингу, членкиня ГО "Науково-дослідний та консультативно-практичний центр бізнесу, маркетингу та права", в сімейному товарному бізнесі з 2015 року , засновниця інтернет-магазину з 2020 року</p>
-------------------------------------	--------------	---	---	---

<p>Власні фінанси, бізнес та інвестиції: що варто знати та враховувати</p>	<p>2 дні</p>	<p>Систематизація знань у темі особистих фінансів щодо: впорядкування власних коштів задля більш ефективного їх використання;</p> <p>сутність ключових фінансових показників та способи їх виміру;</p> <p>скільки грошей треба залучити для відкриття власного бізнесу;</p> <p>як оцінюються інвестиційні проекти та які показники, що свідчать про потенційну успішність проекту, для інвестора є визначальними;</p> <p>зберігання грошей та їх примноження; чи варто робити заощадження від своїх доходів</p> <p>основ інвестування.</p> <p>психологія фінансово успішної людини та інше.</p>	<p>ПРОГРАМА ПІДІЙДЕ: для всіх людей, які хочуть розібратись або освіжити погляди на власні фінанси, бізнес та інвестиції у кризові часи;</p> <p>для людей, які замислюються над відкриттям власного бізнесу;</p> <p>для людей, які прагнуть систематизувати свої знання, віднайти певні прогалини та визначити план власного розвитку;</p> <p>для людей, які вагаються чи вартує розпочинати шлях інвестора;</p> <p>для людей, у яких прибутки перевищують витрати і хто хоче розібратися, куди грамотно вкладати гроші;</p> <p>для тих, хто планує фінансове майбутнє.</p>	<p>ПЕРЕВОЗОВА ПРИНА, експертка з бізнес-консалтингу, д.е.н., завідувачка кафедри підприємництва та маркетингу ІФНТУНГ, співвласниця та директорка консультаційно-експертної фірми ПП «Конекс-ІНІ», судовий експерт-економіст, дійсна членкиня громадської організації «Науково-дослідний та консультаційно-практичний центр бізнесу, маркетингу і права», авторка індивідуальних курсів з психології успіху, тренінгів з стартапінгу. ЛОЗІНСЬКА ЛЮБОВ, експертка з з бізнес-консалтингу, власниця аутсорингової компанії «LOZINSKA CONSULTING GROUP», доктор філософії з економіки, доцент кафедри підприємництва та маркетингу ІФНТУНГ, дійсна членкиня громадської організації «Науково-дослідний та консультаційно-практичний центр бізнесу, маркетингу і права»</p>
---	--------------	---	--	---

<p>Системні елементи успішного бізнесу</p>	<p>4 год</p>	<p>На курсі Ви : Опануєте застосування системного підходу і його основні поняття і моделі;</p> <p>навчитесь будувати архітектуру і технологічні функції вдосконалення управління бізнесом на практиці;</p> <p>зможете шукати можливості, ідеї і нові підходи щодо ефективного розвитку.</p>	<p>КУРС БУДЕ ЦІКАВИЙ: бізнесменам, менеджерам середньої ланки, торговельному персоналу.</p>	<p>УСТЕНКО АНДРІЙ, експерт з побудови управлінських систем та технологій менеджменту, управління даними, д.е.н., професор кафедри підприємництва та маркетингу ІФНТУНГ, дійсний член української асоціації маркетингу</p>
<p>Соціальне підприємництво</p>	<p>1 день</p>	<p>На курсі Ви : дізнаєтеся про основні кроки для старту соціального підприємництва як напрямку діяльності неприбуткової організації;</p> <p>навчитися основ маркетингу для соціального бізнесу тощо.</p>	<p>КУРС БУДЕ ЦІКАВИЙ: волонтерам; очільникам благодійних організацій; людям, які симпатизують роботі неприбуткових громадських організацій.</p> <p>Особливо він буде корисним тим, хто думає, але ніяк не наважується заробляти гроші для своєї організації.</p>	<p>ШЕПЕЛЬ ТЕТЯНА, експертка з питань соціального підприємництва, доцент, к. е.н., доцент кафедри підприємництва та маркетингу ІФНТУНГ, дійсна членкиня громадської організації «Науково-дослідний та консультативно-практичний центр бізнесу, маркетингу і права»</p>
<p>кафедра документознавства</p>				

<p>ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ОРГАНІЗУВАННЯ ДІЛОВИХ ПРОЦЕСІВ У ЦИФРОВУ ЕПОХУ</p>	<p>3 дні</p>	<p>Вимоги нормативно-правових актів щодо створення реквізитів службових паперових та електронних документів; особливості електронного документообігу; мовленнєвий службовий етикет та гендерні аспекти спілкування; правильність складання текстів документів із використання лексико-граматичних засобів ділової мови.</p>	<p>Посадові особи, які працюють з документами, - керівники різних рівнів, працівники ділових служб.</p>	<p>Лаба Оксана Василівна - доцент кафедри документознавства та інформаційної діяльності, кандидат історичних наук (спеціальність "Документознавство, архівознавство"), практик з організування ділових процесів із використанням інформаційних автоматизованих систем. Бурківська Лілія Юліанівна - доцент, кандидат філологічних наук; практик у галузі державного управління та маркетингових досліджень: вимірювання аудиторії ЗМІ (регіональний представник ЗАТ «Спільне українсько-нідерландське підприємство «AGB Ukraine»).</p>
---	--------------	---	---	--

**LEADING ACROSS BORDERS
AND CULTURES
(Управління в міжкультурному
середовищі)**

2 тижні

Процеси глобалізації проникають у всі сфери життя, практично стираючи кордони між країнами світу, спілкування із представниками різних культур стає невід'ємною частиною політичної, економічної, освітньої діяльності. Взаємодія із іншими культурами передбачає не тільки знання іноземної мови, а й розуміння норм поведінки, специфічних, культурно визначених рис представників різних країн світу. Перший модуль програми допоможе зрозуміти основні проблеми ділового спілкування, що виникають через культурні відмінності, а також дізнатися найефективніші шляхи їх вирішення. Аналізуючи практичні кейси, учасники зрозуміють, як взаємодіють між собою представники різних культур, проаналізують типові помилки та навчаться дивитися на ситуацію крос-культурної взаємодії як очима підлеглих, так і очима керівників, що допоможе підвищити ефективність міжнародної команди в рази. В контексті модуля про управління учасники зможуть заглибитись у кращі світові практики управління, проаналізувати власне підприємство та отримати практичні

Категорії потенційних учасників (цільова аудиторія): підприємці мікро, малих та середніх підприємств менеджери на підприємствах, які займаються маркетингом, людськими ресурсами, експортною та зовнішньоекономічною діяльністю управлінці, які зараз перебувають у закордонному відрядженні, або збираються у відрядження за кордон експерти з розвитку бізнесу, продажів і маркетингу, які ведуть переговори та продають продукцію клієнтам в інших країнах особи, які у своїй професійній діяльності взаємодіють із представниками інших культур

Кондрин Марта Богданівна - підприємця, співзасновниця компанії Shufliа, CEO стартапу Mycelia Tech, менторка освітніх проєктів та консультантка з експорту для малих та середніх підприємств. Авторка книги "HR Atlas: A Roadmap to Healthy Organisation For Start-ups, Small & Mid-Sized Businesses". Ганцок Тетяна Дмитрівна - доцент кафедри документознавства та інформаційної діяльності, кандидат наук з державного управління, авторка низки публікацій з питань міжкультурної взаємодії, розробниця річного практичного освітнього курсу «Міжкультурні комунікації».

кафедра менеджменту і адміністрування

<p>Гранти для бізнесу: де шукати та як підготувати проектну заявку?</p>	<p>1 день</p>	<p>Розгляне ключові аспекти написання грантових заявок для бізнесу</p>	<p>Для початківців у грантах, зокрема тих хто: - цікавиться залученням фінансової допомоги для реалізації проектів; - ніколи не подавав заявки на отримання грантів - подавав, проте безрезультатно; - розраховує на поради, щоб наважитись підготувати проектну заявку</p>	<p>Ставнича Наталія Ігорівна, доктор філософії з економіки, асистент кафедри менеджменту та адміністрування, підприємця. За два роки залучила близько 3 млн. грн. в бізнес, 95% погодженого фінансування</p>
<p>Інновації, знання, ресурси: ефективне управління в умовах війни.</p>	<p>3 дні</p>	<p>Опанування теоретико - практичними засадами ефективного управління інноваціями, знаннями, ресурсами в умовах війни. Формування концептуального бачення перетворення отриманої інформації у знання; розуміння процесу ефективного управління ресурсами; отримання навичок користування сучасними методами управління.</p>	<p>Курс зорієнтований на підприємців, менеджерів та людей, які люблять розвиватися і отримувати нові знання.</p>	<p>Петрина М.Ю. к.е.н., доцент Тараєвська Л.С. к.е.н., доцент Вербовська Л.С., к.е.н., доцент Мають значний досвід професійної діяльності з питань проведення досліджень у сфері менеджменту та тренінгових курсів.</p>

Етика комунікаційних процесів	2 дні	1 Розуміння специфіки комунікаційних процесів 2 Розуміння психологічних аспектів сприйняття співрозмовників з метою забезпечення екологічності спілкування 3 Розуміння етичних основ ділових комунікацій 4 Ознайомляться із загальноприйнятими правилами поведінки в чатах та форумах. 5 Ознайомляться з особливостями використання сучасних Інтернет мереж та їх психологічний вплив на психологічне благополуччя українських користувачів	Для усіх зацікавлених осіб	Микитюк Н. Є., к.е.н., доцент кафедри менеджменту та адміністрування Галюк І. Б., к.е.н., доцент кафедри менеджменту та адміністрування
кафедра буріння				

<p>Теорія і практика флюїдопроявів. Як запобігти і як ліквідувати.</p>	<p>5 днів</p>	<p>Засвоєння знань для розв'язку практичних задач з регулювання вибієного тиску у свердловині при циркуляції бурового розчину в ній і без циркуляції. Практичне закріплення теоретичних знань в процесі вправ на комп'ютерах і повномасштабному тренажері-імітаторі. Отримання реальних знань у питанні відновлення первинного контролю над свердловиною, під час вимивання пластового флюїду із кільцевого простору та нагнітання у свердловину розчину глушіння.</p>	<p>Адміністративно-технологічно-виробничі працівники бурових компаній, науково-дослідних і проектних установ нафтогазовидобувної промисловості</p>	<p>Колісник В.І. канд. техн. наук., доцент кафедри буріння свердловин; діючий експерт в Україні від IWCF Мосора Ю.Р. Старший викладач кафедри нафтогазових машин і обладнання, діючий експерт в Україні від IWCF</p>
<p>Вибір оптимальних рецептур бурових технологічних рідин</p>	<p>6 днів</p>	<p>Засвоєння методичних засад і набуття навиків для вибору оптимальних рецептур бурових технологічних рідин.</p>	<p>Інженерно-технічні працівники бурових компаній</p>	<p>Мислюк М.А. – д.т.н., професор кафедри буріння свердловин; Богославець В.В. – к.т.н., доцент кафедри буріння свердловин; Волошин Юрій Дмитрович – асистент кафедри буріння свердловин</p>
<p>Бурові промивальні рідини за стандартами API</p>	<p>6 днів</p>	<p>Набуття навиків із приготування, контролю технологічних властивостей за стандартами API та обробки бурових промивальних рідин.</p>	<p>Студенти другого рівня вищої освіти за спеціальністю «Нафтогазова інженерія та технології», інженерно-технічні працівники бурових компаній.</p>	<p>Мислюк М.А. – д.т.н., професор кафедри буріння свердловин; Богославець В.В. – к.т.н., доцент кафедри буріння свердловин; Бейзик О.С. – к.т.н., доцент кафедри буріння свердловин</p>

Моделювання гідродинамічних процесів у бурінні	6 днів,	Засвоєння методів моделювання гідродинамічних процесів у бурінні свердловин із метою їх ефективного використання в прикладних інженерних задачах.	Інженерно-технічні працівники бурових компаній, науково-дослідних і проектних установ нафтогазовидобувної галузі.	Мислюк М.А., д. т. н., професор кафедри буріння свердловин
Прогнозування ускладнень в бурінні	6 днів	Засвоєння сучасних методів прогнозування ускладнень в бурінні, в тому числі в умовах невизначеності інформації.	Інженерно-технічні працівники бурових компаній, науково-дослідних і проектних установ нафтогазовидобувної галузі	Мислюк М.А., д. т. н., професор кафедри буріння свердловин; Чарковський В.М., к. т. н., доцент кафедри буріння свердловин
кафедра суспільних наук				
Профілактика та подолання синдрому «професійного вигорання»	2 дні	Мета: - ознайомити слухачів з поняттям "синдром емоційного вигорання", його основними причинами і симптомами, визначити основні умови збереження емоційного здоров'я ;підвищити самооцінку , впевненість у собі;створити умови для психологічного розвантаження; надати інформацію про сучасні техніки і прийоми стабілізації емоційного стану.	Для всіх хто хоче розвиватися та цікавиться збереженням свого ментального здоров'я !	Доц.Палагнюк М.М. (кафедра СН)

<p>Психологія комунікації</p>	<p>1 день</p>	<p>Полягає в тому, що учасники отримають психологічні знання, що можна застосовувати в практичній діяльності (практичні поради), а саме вміння ефективно налагоджувати комунікацію, невербально “зчитувати” людину, що допоможе в налагодженні контактів, гнучко використовувати різні моделі комунікації, а також готовність до публічних виступів.</p>	<p>Для всіх, хто бажає розвивати комунікативні навички та цікавиться психологією.</p>	<p>Кандидат психологічних наук, доцент кафедри суспільних наук ІФНТУНГ Кравченко Вікторія Юріївна</p>
<p>Психологія лідерства</p>	<p>1 день</p>	<p>Полягає в тому, що учасники отримають психологічні знання, що можна застосовувати в практичній діяльності (практичні поради), а саме аналізувати та використовувати особливості різних стилів лідерства, використовувати способи комунікації, які застосовуються лідерами, передбачати шляхи досягнення успіху в професійної діяльності.</p>	<p>Для всіх, хто бажає розвивати лідерські якості та цікавиться психологією.</p>	<p>Кандидат психологічних наук, доцент кафедри суспільних наук ІФНТУНГ Шастко Ірина Миронівна</p>

<p>Корпоративна культура як основа стійкості і гнучкості організації</p>	<p>6 днів</p>	<p>Учасники програми отримають знання та практичні навички: вести ділову комунікацію з урахуванням етичних норм;</p> <p>налагоджувати управлінські службові зв'язки на основі правил етикету, комунікативних технік, перемовин;</p> <p>підвищувати ефективність роботи в організації/команді/колективі;</p> <p>розкривати таланти і посилити «ціннісну пропозицію для співробітників», для залучення нових;</p> <p>використовувати інструменти для руху до стратегічних цілей організації/ компанії.</p>	<p>Керівників з високим рівнем зрілості, усвідомленості та відповідальності за процеси й людей у колективі/організації/команді</p> <p>Управлінців, які створюють середовище відкритого результативного спілкування і культивування довіри як ресурсу для розвитку</p>	<p>Кудlach Віра Іванівна – кандидатка історичних наук, доцентка кафедри суспільних наук ІФНТУНГ. Сертифікована фасилітаторка, медіаторка, фахівчиня із соціальних комунікацій. Голова громадської організації «СпільноМи».</p> <p>Релевантна освіта: сертифікатна програма «Основи медіації та діалогу» (Центр лідерства ОНУ ім. І. Мечникова, 2019), сертифікатна менторська програма з фасилітації діалогу (Координатор проєктів ОБСЄ в Україні, 2019), сертифікатна програма «Травмо-інформований підхід до розбудови миру, медіації та фасилітації» (Медіатори без кордонів, США, 2022).</p> <p>Релевантний досвід: 2019 – 2023 рр. – організація і фасилітація діалогових зустрічей, проведення тренінгів у сфері налагодження діалогу, ефективної комунікації, управління конфліктами і ухвалення колективних рішень для освітян, ВПО, державних службовців, лідерів місцевих громад у рамках проєктів за підтримки Координатора проєктів ОБСЄ в Україні, Федерального міністерства закордонних справ Німеччини, Європейської Комісії.</p> <p>З 2022 р. – фахівчиня з комунікаційних питань у складі мобільної групи з підтримки взаємодії та управління конфліктами м. Івано-Франківська Національної платформи</p>
---	---------------	--	---	--

<p>Діалог і медіація для управлінських рішень</p>	<p>6 днів</p>	<p>Учасники програми отримають знання та практичні навички: застосування інструментів і технологій медіації та діалогу для трансформації супротиву команди в ефективну взаємодію;</p> <p>використання методів попередження і локалізації конфліктів;</p> <p>позашаблонного мислення нестандартних кризових ситуаціях заради досягнення порозуміння;</p> <p>змінювати себе і приймати зміни в інших;</p> <p>опанування технік заземлення, емпатії, ресурсного відновлення, емоційної свободи.</p>	<p>Усіх, хто готові інвестувати час у попередження конфліктів у командах, колективах конструктивно вирішувати внутрішні суперечки</p> <p>Працівників, керівників і менеджерів компаній, громадських і державних організацій, бізнес-компаній</p> <p>Педагогів, спеціалістів у сфері зв'язків із громадськістю і маркетингу, соціальних послуг</p>	<p>Кудlach Віра Іванівна – кандидатка історичних наук, доцентка кафедри суспільних наук ІФНТУНГ. Сертифікована фасилітаторка, медіаторка, фахівчиня із соціальних комунікацій. Голова громадської організації «СпільноМи».</p> <p>Релевантна освіта: сертифікатна програма «Основи медіації та діалогу» (Центр лідерства ОНУ ім. І. Мечникова, 2019), сертифікатна менторська програма з фасилітації діалогу (Координатор проєктів ОБСЄ в Україні, 2019), сертифікатна програма «Травмо-інформований підхід до розбудови миру, медіації та фасилітації» (Медіатори без кордонів, США, 2022).</p> <p>Релевантний досвід: 2019 – 2023 рр. – організація і фасилітація діалогових зустрічей, проведення тренінгів у сфері налагодження діалогу, ефективної комунікації, управління конфліктами і ухвалення колективних рішень для освітян, ВПО, державних службовців, лідерів місцевих громад у рамках проєктів за підтримки Координатора проєктів ОБСЄ в Україні, Федерального міністерства закордонних справ Німеччини, Європейської Комісії.</p> <p>З 2022 р. – фахівчиня з комунікаційних питань у складі мобільної групи з підтримки взаємодії та управління конфліктами м. Івано-Франківська Національної платформи</p>
--	---------------	--	---	--

<p>Дієві комунікації: менеджер, команда, партнери</p>	<p>6 днів</p>	<p>Учасники програми отримають знання та практичні навички: впроваджувати системні комунікації, забезпечувати донесення актуальної коректної інформації та отримання зворотного зв'язку;</p> <p>обирати раціональні види комунікацій з метою збільшення командного потенціалу;</p> <p>аналізувати і попереджувати причини виникнення конфліктних ситуацій;</p> <p>оптимізувати процеси комунікативної взаємодії;</p> <p>взаємодіяти злагоджено з/між різними командами/підрозділами організації/компанії;</p> <p>організувати і вести переговори з партнерами, клієнтами, експертами, ЗМІ, інвесторами.</p>	<p>Працівників, керівників і менеджерів компаній, громадських і державних організацій, бізнес-компаній</p> <p>Педагогів, спеціалістів у сфері зв'язків із громадськістю і маркетингу, соціальних послуг</p>	<p>Кудlach Віра Іванівна – кандидатка історичних наук, доцентка кафедри суспільних наук ІФНТУНГ. Сертифікована фасилітаторка, медіаторка, фахівчиня із соціальних комунікацій. Голова громадської організації «СпільноМи».</p> <p>Релевантна освіта: сертифікатна програма «Основи медіації та діалогу» (Центр лідерства ОНУ ім. І. Мечникова, 2019), сертифікатна менторська програма з фасилітації діалогу (Координатор проектів ОБСЄ в Україні, 2019), сертифікатна програма «Травмо-інформований підхід до розбудови миру, медіації та фасилітації» (Медіатори без кордонів, США, 2022).</p> <p>Релевантний досвід: 2019 – 2023 рр. – організація і фасилітація діалогових зустрічей, проведення тренінгів у сфері налагодження діалогу, ефективної комунікації, управління конфліктами і ухвалення колективних рішень для освітян, ВПО, державних службовців, лідерів місцевих громад у рамках проектів за підтримки Координатора проектів ОБСЄ в Україні, Федерального міністерства закордонних справ Німеччини, Європейської Комісії.</p> <p>З 2022 р. – фахівчиня з комунікаційних питань у складі мобільної групи з підтримки взаємодії та управління конфліктами м. Івано-Франківська Національної платформи</p>
--	---------------	---	---	--

<p>Етика бізнесу</p>	<p>2 дні</p>	<p>Метою програми «Етика бізнесу» є формування розуміння системи цінностей, поглядів, норм поведінки ділових людей, формування розвинутої культури менеджменту, ознайомлення із сучасними вимогами бізнес-етикету, ділового одягу, розвитку культури ділового спілкування, накопичення комунікативного досвіду.</p>	<p>Для всіх хто хоче розвиватися та цікавиться проблемами етики у бізнесі!</p>	<p>Доц.Палагнюк М.М. (кафедра СН)</p>
<p>Правові засади інформаційної безпеки</p>	<p>4 дні</p>	<p>навички аналізувати історичні та сучасні контексти інформаційних революцій та визначати роль влади у регулювання у забезпеченні інформаційної безпеки. Вдосконалення навичок ідентифікувати різні види інформації за режимом доступу та розуміти, як їх захищати, включаючи комерційну та професійну таємниці. Розуміти цінність персональних даних, необхідності їх захисту і їх захист на законодавчому рівні. Розуміння покладення юридичної відповідальності у сфері інформаційних правовідносин</p>	<p>для фахівців різних спеціальностей, які цікавляться аспектами інформаційної безпеки та правового регулювання. Фахівців з інформаційної безпеки, які бажать поглибити свої знання у цій сфері або оновити свої навички. Для представники бізнесу, які цікавляться захистом інформації в корпоративному середовищі. Для публічних діячів, представників неприбуткових організацій, які відповідають за розробку політики та захист інформації в різних секторах суспільства. Для всіх, хто цікавиться питаннями інформаційної безпеки та її правового аспекту, незалежно від професійного статусу.</p>	<p>Старший викладач кафедри суспільних наук Ірина Котерлін спеціалізується на аспектах правового регулювання інформаційних правовідносин, розробила курс «Правові основи інформаційної безпеки»та його впроваджує в ІФНТУНГ. Проводить активну наукову діяльність в сфері вивчення правових засад інформаційної безпеки, що проявляється у публікаціях у наукових журналах та участі в конференціях.Надає консультаційні послуги з питань правового регулювання інформаційної безпеки для громадян та організацій.</p>

кафедра геодезії та землеустрою

Девелопмент у сфері житлової нерухомості	3 дні	Сфера девелопменту житлової нерухомості пов'язана з процесами формування і управління розвитком об'єктів нерухомості, оцінкою економічної та соціальної ефективності використання земель. Отримані спеціальні знання та уміння дозволять застосувати сучасні економічні і правові механізми регулювання з використання та забудови територій.	Всі зацікавлені особи	Боднарук Ірина Любомирівна-доцент кафедри геодезії та землеустрою, к.е.н. Чернов Роман Миколайович- заступник начальника відділу контролю земельних ресурсів Департаменту комунальних ресурсів та сільського господарства Івано-Франківської міської ради (експерт-практик).
---	-------	---	-----------------------	---

<p>Геоінформаційні системи як інструмент прийняття управлінських рішень</p>	<p>1 день</p>	<p>Учасники програми ознайомляться із сучасними програмними ГІС-продуктами (зокрема безкоштовними), типами просторових даних, їх найбільш поширеними форматами і джерелами, навчатися створювати різні типи шарів даних, проекти та бази геоданих у середовищі ГІС, конвертувати дані різних форматів, аналізувати просторову інформацію, відображати отримані результати за допомогою тематичних карт, а також готувати картографічні зображення для друку та публікації онлайн.</p>	<p>Програма призначена для: - керівників різного рівня, зокрема представників органів виконавчої влади, обласних та міських державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, які є розпорядниками даних, що подаються до геоінформаційної системи регіонального розвитку; - здобувачів, що навчаються за спеціальностями Менеджмент, Публічне управління та адміністрування, Маркетинг, Геодезія та землеустрій, Будівництво та цивільна інженерія, Науки про Землю, Архітектура та містобудування, Інформаційні системи та технології, Екологія, Туризм і рекреація та ін. - всіх, чия діяльність яких пов'язана з аналізом територій, візуалізацією геопросторових даних, створенням просторової документації тощо, та хто хоче ознайомитися із можливостями геоінформаційних систем, навчитися активно працювати в їх середовищі.</p>	<p>Давибіда Лідія Іванівна – доцент кафедри геодезії та землеустрою Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, кандидат геологічних наук, доцент. Авторка більш ніж 80 наукових і навчально-методичних публікацій за темою геоінформаційних систем і технологій для дослідження небезпечних екзогенних геологічних процесів, управління територіями, а також популяризації та впровадження ГІС та ДЗЗ у навчальний процес за напрямками геодезії та землеустрою, картографії, геології, географії, екології. Пона Оксана Ярославівна – фахівець-практик у галузі геоінформаційних систем і технологій, директор ТОВ «Кайлас АЕРО/ГІС технології».</p>
--	---------------	---	---	--

Геодезичні роботи у будівництві	4 дні	Учасники програми отримають знання і навики щодо виконання геодезичних робіт у будівництві	Спеціалісти, які працюють або планують виконувати геодезичні роботи у будівництві	Ільків Євген Юрійович – к. т. н., доц, директор ПП «Інженерна геодезія» Матішук Андрій Васильович – ст. викл., ФОП, який на даний час виконує геодезичні роботи у будівництві
кафедра геології				

<p>Військова геологія</p>	<p>3 дні</p>	<p>Отримання знань та навиків: - орієнтуватися на місцевості, читати карти різного призначення та їх масштаби (географічні, інженерно-геологічні, гідрогеологічні та ін.); - визначати основні мінерали та гірські породи, що можна використати у військовій справі; - оцінювати фізико-механічні властивості ґрунтів, щодо прохідності військової техніки; - визначати придатність гірських порід для зведення фортифікаційних споруд та можливість використання їх як будівельний матеріал; - оцінювати гідрогеологічні умови конкретної території для видобутку води для водопостачання військових; - визначати інженерно-геологічні умови певної території при будівництві військових доріг, переправ, аеродромів та різних об'єктів укриття; - використовувати елементи рельєфу, кар'єри, штольні, гірничі вирубку для укриття і як бойові позиції; - оцінювати вплив вибухів на активізацію небезпечних інженерно-геологічних процесів; - оцінювати вплив геофізичних полів на високоточні системи озброєння.</p>	<p>– випускники ЗВО; – працівники геологічної сфери; – випускники військових кафедр; – учителі ліцеїв/гімназій та викладачі ЗВО.</p>	<p>Хомин В.Р. – д.геол.н., професор; Гоптарьова Н.В. – к.геол.н., доцент</p>
----------------------------------	--------------	--	---	---

<p>Інженерно-геологічні та гідрогеологічні вишукування.</p>	<p>3 дні</p>	<p>Отримання знань та навиків: – з розроблення господарських проєктів освоєння територій регіону і України в цілому, розвитку інфраструктури, спорудження промислових, цивільних і військових об'єктів, транспортних магістралей, трубопроводів, використання природних ресурсів та охорони надр і природного середовища; – щодо методики та методології проведення гідрогеологічних досліджень; – щодо походження, будови та складу ґрунтів та їх властивостей, а також щодо процесів і явищ, котрі відбуваються при взаємодії будівель та споруд із ґрунтовими основами для вибору оптимального проєктного рішення та забезпечення експлуатаційної надійності; – щодо сучасних методів практичного вивчення геологічних умов будівництва споруд, раціонального використання геологічного середовища та його охорони у зв'язку із розвитком негативних геологічних процесів і явищ як природного, так і техногенного походження.</p>	<p>– випускники ЗВО; – працівники геологічної сфери; – випускники військових кафедр; – учителі ліцеїв/гімназій та викладачі ЗВО.</p>	<p>Хомин В.Р. – д.геол.н., професор; Гоптарьова Н.В. – к.геол.н., доцент; Федорів Д.В. – директор ТОВ «Геопросторові рішення».</p>
--	--------------	---	---	--

<p>Нормативно-правове регулювання надрокористування.</p>	<p>3 дні</p>	<p>У результаті програми слухачі одержать ґрунтовні знання із таких питань: предмет, метод та система гірничого права;</p> <p>правові аспекти гірничих відносин між об'єктами та суб'єктами права;</p> <p>державна політика у сфері регулювання гірничих відносин;</p> <p>геологічне вивчення надр;</p> <p>організаційно-правові основи розробки родовищ нафти і газу;</p> <p>право власності на надра та корисні копалини в них;</p> <p>право власності на видобуті ресурси надр;</p> <p>особливості правовідносин у сфері геологічного вивчення нафтогазоносності надр;</p> <p>особливості правовідносин у сфері користування нафтогазоносними надрами.</p> <p>На основі отриманих знань майбутній спеціаліст повинен навчитись вправності й уміння: аналізувати правові відносини, що складаються між суб'єктами гірничодобувного профілю;</p> <p>узагальнювати матеріали</p>	<p>– працівники геологічної сфери; – випускники ЗВО; – викладачі ЗВО та вчителі ліцеїв/гімназій.</p>	<p>Хомин В.Р. – д.геол.н., професор; Рудько Г.І. – д.геогр.н., д. геол.н., д.т.н., професор, экс-голова Державної комісії по запасам корисних копалин України.</p>
---	--------------	--	--	--

<p>«Нафтогазова термінологія (англійською мовою)»</p>	<p>4 дні</p>	<p>Підготовка здобувачів до професійного спілкування англійською мовою.</p>	<p>– випускники ЗВО; – працівники геологічної сфери; – випускники сфери видобування нафти і газу; – учителі ліцеїв/гімназій та викладачі ЗВО</p>	<p>Артим І. В. – кандидат геологічних наук, доцент. Рівень знання англійської мови В2.</p>
<p>Ергономіка та психологія безпеки праці</p>	<p>4 дні</p>	<p>Учасники програми отримають знання та навички щодо створення високого рівня культури безпеки в організації, що дасть змогу підвищити продуктивність та ефективність праці.</p>	<p>Цільова аудиторія програми: Фахівці, для яких важливим є покращення умов праці, психологічної безпеки в організації та, як результат, продуктивності праці на робочих місцях, обладнаних екранними пристроями, зокрема, педагогічні та науково-педагогічні працівники закладів вищої, середньої освіти, фахових закладів передвищої освіти, працівники ІТ компаній, керівники підприємств.</p>	<p>ривенко Галина Мирославівна, к.т.н. доцент, доцент кафедри ТЗБП.</p>
<p>Кафедра технології захисту навколишнього середовища та безпеки праці</p>				

<p>Управління БпЛА</p>	<p>4 дні</p>	<p>У результаті навчання слухачі курсу будуть вміти керувати різними видами безпілотних літальних апаратів, обслуговувати БпЛА, використовувати додаткові програмні комплекси.</p>	<p>Цільова аудиторія: - працівники нафтогазової галузі (підвищення кваліфікації для працівників Укрнафти, Укртрансгазу тощо); - працівники сільськогосподарської галузі (контроль посівів та внесення добрив і пестицидів) - працівники ДСНС (пошук зниклих людей, охорона стратегічних об'єктів)</p>	<p>Коцюбинський Андрій Олегович, кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри Технологій захисту навколишнього середовища та безпеки праці ІФНТУНГ, докторант кафедри Матеріалознавства та новітніх технологій ПНУ; Сертифікат цивільного застосування БпЛА 2021р; Сертифікат бойового застосування БпЛА 2022р; Практика викладання курсу застосування БпЛА для цивільних та військових 2023-2024рр (вчителі захисту України на курсах підвищення кваліфікації ОШПО, студенти та курсанти ІФНТУНГ); Наявність різних видів дронів та симуляторів.</p>
-------------------------------	--------------	--	--	--

Ергономіка та психологія безпеки праці

4 дні

Учасники програми отримують знання та навички щодо створення високого рівня культури безпеки в організації, що дасть змогу підвищити продуктивність та ефективність праці.

Цільова аудиторія програми: Фахівці, для яких важливим є покращення умов праці, психологічної безпеки в організації та, як результат, продуктивності праці на робочих місцях, обладнаних екранними пристроями, зокрема, педагогічні та науково-педагогічні працівники закладів вищої, середньої освіти, фахових закладів передвищої освіти, працівники ІТ компаній, керівники підприємств.

Кривенко Галина Мирославівна, к.т.н. доцент, доцент кафедри ТЗБП. Досвід: 1. 2022р., 2023р. проведення занять у Центрі педагогічної майстерності згідно з програмою навчального курсу «Ергономіка та психологія безпеки праці» Відомості про підвищення кваліфікації – курси, тренінги 1. Курс «The Science of Well-Being» від Yale University. (19 академічних годин). Навчання на платформі Coursera. Сертифікат від 24.05.2020.2. Курс «Психологія праці, інженерна психологія та ергономіка». (13 академічних годин (0,4333 кредиту ECTS). Навчання на платформі Coursera. Сертифікат від 30.11.20203. Підвищення кваліфікації у Центрі педагогічної майстерності ІФНТУНГ згідно програми навчального курсу «Стресостійкість: умови та специфіка» в обсязі 30 академічних годин (1 кредит ECTS). Сертифікат про підвищення кваліфікації № ЦПМ-22-000289 від 28.12.2022 р.4. Тренінг «Керування ментальним здоров'ям на роботі. Створюємо безпечне середовище». Журнал «Охорона праці» та ESOSH. (0,22 ECTS) Сертифікат учасника тренінгу № OFWHXC-CE000081 від 10.10.2023 р. 5. Курс «Інформаційна гігієна. Як розпізнати брехню в соцмережах, в інтернеті та на телебаченні». (45 академічних годин, 1,5 кредиту ECTS). Навчання